Prequnta 6
Carracts

Puntia 1,00 scbre
100
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Pregunta 7
Corracta

Puntua 1,00 schre
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preguma

Praqunta 8
Carrecta
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1,00

Y' Macar
prequna

Prequota 9
Corrects

Purytia 1,00 schre
1,00

¥ Marear
prequnta

En el momento del nacimiento queda interrumpida la
circulacion placentaria y se cierran muchas
estructuras necesarias para la vida intrauterina del
feto. ;Como se denomina la estructura presente en el
feto, que cerrara completamente a los dos meses del
nacimiento del neonato y que pasa a llamarse
conducto de Arancio?

Seleccione una:

® o Ductus venoso ¥
b. Agujero oval
€. Ligamenta venaso del higado

o Agujero botal

La respuesta correcta es: Ductus venoso

;Cual de los siguientes parametros no los valora el test
de Silverman?

Seleccione una:

® a. Taquipnea (
b Tiaje costal
¢, Aleteo nasal

d. Quejida respiratorio

La respuesta correcta es: Taquipnea

Si cuida a un recién nacido, usted debe saber que su
equilibrio térmico esta relacionado con:

Seleccione una:

a Homeolemmia
b El metabalismo de la grasa parda
® ¢ La pérdida de calor y la produccion de calor v

d. Suanatomia y su peso

La respuesta correcta es: La pérdida de calory la
produccion de calor

Maria es una niia de dos dias de vida; antes de
introducirla en la baiiera usted observa que tiene un
acortamiento de la extremidad inferior derecha y mas
pliegues en la nalga y el muslo que en la otra
extremidad. ;A qué patologia de las que a continuacion
se exponen podrian responder los signos que
manifiesta la nina?

Seleccione una:

8. Fractura de femur
b. Luxacion bilateral de caderas
® . Dispiasia congénita de caderas v

d. Rodillas en X o genu vaigo

La respuesta correcta es: Displasia congénita de
caderas

Scanned by CamScanner



